

ВЭБ будет работать над повышением популярности своих облигаций среди граждан

С.-ПЕТЕРБУРГ, 10 дек - РИА Новости/Прайм. ВЭБ будет принимать меры для повышения популярности собственных облигаций среди розничных инвесторов, рассказал старший банкир ВЭБа Константин Вышковский.

По его словам, в настоящий момент в обращении находятся 22 выпуска среднесрочных облигаций ВЭБа общей номинальной стоимостью порядка 400 миллиардов рублей.

"За последние пять лет мы достаточно регулярно и активно присутствовали на рынке. Среднегодовой темп роста объема облигационного долга ВЭБа за последние пять лет составил 14%. В текущем году мы разместили четыре новых выпуска на общую сумму 70 миллиардов рублей со сроками погашения от трех до семи лет", - рассказал он, выступая на Российском облигационном конгрессе.

"Основными инвесторами в наши инструменты являются банки и управляющие компании, хотя в последнее время мы также наблюдаем растущий интерес к нашим бумагам со стороны физических лиц - их доля среди владельцев наших инструментов растет и уже составляет 5%. С 2019 года эта доля возросла на 25%", - сказал он.

"Будем принимать меры по популяризации наших облигаций среди розничных инвесторов, учитывая рост их интереса к более доходным, но надежным инструментам", - сообщил Вышковский.